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SESIÓN ORDINARIA 
JUEVES 15 DE JUNIO DE 2023. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
 
1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

CELEBRADA EL 13 DE JUNIO DEL 2023. 
 
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS RENUNCIAS PRESENTADAS POR LOS CIUDADANOS 
JUAN JOSÉ DÍAZ BASSOUL, CITLALY BERENICE HERNÁNDEZ AGUILAR, 
ÓSCAR BENJAMÍN LÓPEZ LUNEZ, FLOR JASMÍN DELGADO MONTERROSA 
Y BLANCA ESTELA ZÚÑIGA ZÚÑIGA, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRIMER REGIDOR PROPIETARIO, SEGUNDA REGIDORA PROPIETARIA, 
TERCER REGIDOR PROPIETARIO, CUARTA REGIDORA PROPIETARIA Y 
REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL, RESPECTIVAMENTE, ASÍ 
COMO LAS RENUNCIAS PRESENTADAS POR LOS SUPLENTES 
GENERALES GLADYS DE JESÚS TORRES GARCÍA Y ERNESTO 
BERMÚDEZ GONZÁLEZ, PARA OCUPAR UN CARGO COMO MIEMBROS 
PROPIETARIOS, TODOS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
TEOPISCA, CHIAPAS. 
 
 
 

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE POSTULACIÓN DE LA MEDALLA ROSARIO CASTELLANOS, 
RELATIVO A LA INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL 
ARTÍCULO SEGUNDO DEL DECRETO POR EL QUE SE INSTITUYE LA 
MEDALLA “ROSARIO CASTELLANOS”. 

 
 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE HACIENDA, RELATIVO AL EXPEDIENTE PRESENTADO POR 
EL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE TUXTLA 
GUTIÉRREZ, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL SOLICITA AUTORIZACIÓN 
PARA DESINCORPORAR DEL PATRIMONIO MUNICIPAL, UN TERRENO 
CON SUPERFICIE DE 1,332.89 METROS CUADRADOS, PARA ENAJENARLO 
VÍA DONACIÓN A FAVOR DEL SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 
ALCANTARILLADO, DONDE SE ENCUENTRA CONSTRUIDO UN TANQUE 
ELEVADO, UBICADO EN MANZANA 84, CALLE DOCTOR HUGO GONZÁLEZ, 
ENTRE AVENIDA DEL COPAL Y AVENIDA DE LAS MORAS, DEL 
FRACCIONAMIENTO REAL DEL BOSQUE I, DE ESTA CIUDAD. 
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5. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR LA LICENCIADA VICTORIA CECILIA 
FLORES PÉREZ, SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO, POR MEDIO DEL 
CUAL REMITE A ESTA SOBERANIA POPULAR LA INICIATIVA DE DECRETO 
POR EL QUE SE ABROGA EL DECRETO NÚMERO 186, PUBLICADO EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL DEL ESTADO DE CHIAPAS NÚMERO 087, TOMO III, 
DE FECHA 26 DE FEBRERO DE 2020. 

 
 
 
6. LECTURA DEL PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE SE EXHORTA AL 

CIUDADANO FREDY RODRÍGUEZ HILERIO, PROFESIONAL EJECUTIVO, 
ADSCRITO A LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURA, 
COMUNICACIONES Y TRANSPORTES EN LA DELEGACIÓN TAPACHULA, 
PARA QUÉ DE CONFORMIDAD CON LA NORMATIVIDAD 
CORRESPONDIENTE, UNICAMENTE REALICE LAS ACTIVIDADES 
SEÑALADAS DENTRO DE SUS FUNCIONES, PRESENTADO POR LA 
DIPUTADA ALEJANDRA STEFANY MARTÍNEZ COUTIÑO, INTEGRANTE DE 
ESTA SEXAGÉSIMA OCTAVA LEGISLATURA.  
 
 
 

7. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL INGENIERO MOISES DE LA CRUZ 
RODRÍGUEZ, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE TECPATÁN, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL 
INFORMA DE LA RENUNCIA PRESENTADA POR LA LICENCIADA NORA 
ESPERANZA GONZÁLEZ CASTILLEJOS, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE SINDICA MUNICIPAL PROPIETARIA, EN ESE AYUNTAMIENTO.  

 
 
 

8. ASUNTOS GENERALES.  


